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Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di ceramiche gardenia orchidea riportate sul catalogo generale 2010.

Supplies are carried out under the general conditions ceramiche gardenia orchidea terms of sale as written on the general catalogue 2010.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente ceramiche gardenia orchidea comme indique sur le catalogue general 2010.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del ceramiche gardenia orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog 
aufgefuehrt sind 2010.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta gardenia orchidea que estan indicadas en el catalogo general 2010.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных в общем каталоге 2010.

供货应按照总图册所载的 Ceramiche Gardenia Orchidea 总条件进行。 2010.

f i l o s o f i  41x41 (16”x16”)

2 3

PAVImento  |   41x41   |   s p e s s o r e  10mm  |   3  c o l o r i  

14045 socrATe (sABBiA)

is
o 

5

14046 plAToNe (VerDe)
is

o 
5

14047 DioGeNe (rosA)

is
o 

5

rosone (4  PezzI  Per ComPosIzIone)  41x41
● 22   - 4 pcs/Box

10401 DioGeNe10400 plAToNe/seNecA

FAsCIA 25x41
● 25   - 4 pcs/Box

10405 socrATe/plAToNe/seNecA 10410 DioGeNe

16120 socrATe
16121 plAToNe
16122 DioGeNe

  
GrADoNe 33,3x35

  
ANGolAre 35x35

● 31  - 4 pcs/Box ● 39  - 2 pcs/Box

16100 socrATe
16101 plAToNe
16102 DioGeNe

BATTiscopA 8x33,3

18300 socrATe
18305 plAToNe
18310 DioGeNe

● 02  - 30 pcs/Box

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos  monoCottUrA en 14411/J BIIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 41x41 6 9 1,512 29,00 30,00 48 72,57 1.400,00
Fascia 25x41 - 4 1,64 ml. - 7,64 - - -
Composizione “4” 41x41 - 4 - - 12,72 - - -
Gradone piastrella 33,3x35 - 4 - - 10,00 - - -
Angolare piastrella 35x35 - 2 - - 5,00 - - -
Battiscopa 8x33,3 - 30 10,00 ml. - 15,42 - - -

PLATONE

■ 01  - 1,512 m2/Box

CArAtterIstICHe CoLLezIone
CoLLeCtIon CHArACterIstICs
CArACtérIstIqUes De LA CoLLeCtIon
eIGensCHAFten Der KoLLeKtIon
CArACterístICAs CoLeCCIón
ХарактерИстИкИ коллекцИИ
系列特点

FonDI: CoDICe ProDotto
BAse tILes: ProDUCt CoDee

FonDs: CoDe DU ProDUIt
GrUnDFLIesen: ProDUKtnUmmer

FonDos: CóDIGo ProDUCto
Фон: код ИзделИя И Формат
主要墙地砖：产品代号和规格

FonDI: CoDICe Prezzo AL m2 e m2 Per sCAtoLA
FIeLD: PrICe CoDe Per m2 AnD m2 Per Box

UnIs: CoDe PrIx AU m2 et qUAntIté De m2 PAr Boîte
UnIFLIesen: PreIsCoDe Pro m2 UnD m2 Pro sCHACHteL

FonDos: CóDIGo PreCIos Por m2 Y m2 Por CAJA
Фон :  код ценЫ за  м2 И колИчестВо м2 В короБке

主要墙地砖: 每平方米的欧元价格 和每箱的平方米数

DeCorI: CoDICe Prezzo Per Pezzo 
e PezzI Per sCAtoLA

DeCorAtIons: PrICe CoDe Per PIeCe AnD PIeCes Per Box
DéCors: CoDe PrIx PAr PIèCe et qUAntIté De PIèCes PAr Boîte

DeKoreLemente: PreIsCoDe Pro stüCK UnD stüCKe Pro sCHACHteL
DeCorACIones: CóDIGo PreCIo Por UnIDAD Y UnIDADes Por CAJA

декорЫ : код ценЫ за Штуку И колИчестВо Штук В короБке
装饰砖：每件的欧元价格 和每箱的件数

PezzI sPeCIALI Per tIPoLoGIA e FormAto
sPeCIAL trIms BY tYPe AnD sIze
PIèCes sPéCIALes PAr tYPoLoGIe et PAr FormAt
FormteILe Pro tYPoLoGIe UnD FormAt
PIezAs esPeCIALes Por tIPo Y FormAto
спецИальнЫе ИзделИя по тИпу И Формату
按系列和规格划分的特殊件

normA DI ConFormItÀ
ComPLIAnCe stAnDArD
norme De ConFormIté

KonFormItätsnorm
normA De ConFormIDAD

стандартЫ соотВетстВИя
符合标准

tABeLLA DI ProDotto
ProDUCt sHeet
tABLeAU DU ProDUIt
ProDUKttABeLLe
tABLA ProDUCto
таБлИца ИзделИя
产品表

CArAtterIstICHe teCnICHe
teCHnICAL CHArACterIstICs
CArACtérIstIqUes teCHnIqUes
teCHnIsCHe eIGensCHAFten
CArACterístICAs téCnICAs
теХнИческИе ХаракерИстИкИ
技术特性



velvet 20x50 (8”x20”)

4

60207 rosA60200 BIAnCo 60260 BIAnCo 60261 BeIGe60202 BeIGe

60205 VerDe 60203 moKA60204 AmBrA

60201 AntrACIte60208 noCe

5

DeCoro DAmAsCo 20x50

 - 4 pcs/Box

60265 BIAnCo 60266 BeIGe

L IsteLLo DAmAsCo 6 ,2x50

60225 CArtA DA PArAtI

60226 CArtA DA PArAtI

DeCoro 20x50

L IsteLLo 6,2x50

 - 10 pcs/Box

61045  ArGeNTo
61046  BroNZo

proFilo
MeTAllo 0,5x50GocciA MATiTA 1x1

2690  BiANco
2691  ANTrAciTe
2692  BeiGe
2693  MoKA
2694  AMBrA
2695  VerDe
2697  rosA
2698  Noce

● 12  - 10 pcs/Box

2870  BiANco
2871  ANTrAciTe
2872  BeiGe
2873  MoKA
2874  AMBrA
2875  VerDe
2877  rosA
2878  Noce   

rAccorDo
Torello 4x2

● 17  - 10 pcs/Box

rAccorDo
coprispiGolo 1x1

12720  BiANco
12721  ANTrAciTe
12722  BeiGe
12723  MoKA
12724  AMBrA
12725  VerDe
12727  rosA
12728  Noce

● 14  - 10 pcs/Box ● 14  - 6 pcs/Box

coprispiGolo 1x33,3

12710  BiANco
12711  ANTrAciTe
12712  BeiGe
12713  MoKA
12714  AMBrA
12715  VerDe
12717  rosA
12718  Noce 

● 17  - 36 pcs/Box

MATiTA 1x50

2640  BiANco
2641  ANTrAciTe
2642  BeiGe
2643  MoKA
2644  AMBrA
2645  VerDe
2647  rosA
2648  Noce

● 12  - 10 pcs/Box

Torello 4x50

2850  BiANco
2851  ANTrAciTe
2852  BeiGe
2853  MoKA
2854  AMBrA
2855  VerDe
2857  rosA
2858  Noce

● 17  - 10 pcs/Box

■ 06 ● 39

 - 10 pcs/Box● 18

 - 4 pcs/Box● 17

● 09

rIVest Imento  |   20x50   |   s p e s s o r e  9mm  |   8  c o l o r i  

         - 1,300 M2/Box



ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/L BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Fondo 20x50 10 13 1,300 15,30 20,00 48 62,40 960,00
Decoro 20x50 - 4 - - 5,90 - - -
Listello 6,2x50 - 10 5,00 ml. - 5,00 - - -
Torello 4x50 - 10 5,00 ml. - 4,00 - - -
Matita 1x50 - 10 5,00 ml. - 1,60 - - -
Coprispigolo 1x33,3 - 36 12,00 ml. - 1,32 - - -
Raccordo Torello 4x2 - 10 - - 0,18 - - -
Goccia Matita 1x1 - 10 - - 0,18 - - -
Raccordo Coprispigolo 1x1 - 10 - - 0,18 - - -
Profili Metallo 0,5x50 - 6 3,00 ml. - 0,42 - - -

 

velvet 41x41 (16”x16”)

6 7

PAVImentI  CoorDInAtI   |   41x41   |   s p e s s o r e  9mm  |   4  c o l o r i  

14170 BIAnCo nAt
14180 BIAnCo LAP

1,010 M2/Box

14172 BeIGe nAt
14182 BeIGe LAP 

■ 04

■ 04

■ 04

■ 04

■ 11

■ 11

■ 11

■ 11

14173 moKA nAt
14183 moKA LAP

14171 ANTrAciTe nAt
14181 ANTrAciTe LAP

BATTiscopA MolATo 8x41

ML14170  BiANco
ML14171  ANTrAciTe
ML14172  BeiGe
ML14173  MoKA

● 06  - 10 pcs/Box

mosAICo 64 moDULI   |   41x41   

14192 BeIGe

● 34   - 4 pcs/Box

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 41x41 6 6 1,010 20,26 20,26 72 72,72 1.458,72
Mosaico 41x41 - 4 0,672 - 12,80 - - -
Battiscopa 8x41 - 10 4,10 ml. - 5,55 - - -

 

en 14411/G GL BIa

14191 ANTrAciTe

14190 BiANco

14193 MoKA

BEIGE/NOCE



f i l o s o f i  25x41 (10”x16”)

8 9

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/L BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Fondo 25x41 10 15 1,537 13,25 20,37 54 82,99 1.099,98
Torello 5x41 - 12 4,92 ml. - 3,00 - - -
Listello 6,5x41 - 9 3,69 ml. - 4,50 - - -
Pavimento 33,3x33,3 9 16 1,774 19,56 34,70 34 60,31 1179,97

770 socrATe
773 plAToNe
776 DioGeNe

Torello 5x41

rIVest Imento  |   25x41   |   s p e s s o r e  8 mm  |   3  c o l o r i

5600 socrATe (sABBiA) 5605 plAToNe (VerDe) 5615 DioGeNe (rosA)

PAVImento  |   33,3x33,3   |   s p e s s o r e  9,5mm  |   4  c o l o r i  

19590 socrATe (sABBiA) 19591 plAToNe (VerDe)

is
o 

5

is
o 

5

is
o 

5

19592 DioGeNe (rosA)

SOCRATE/DIOGENE

LIsteLLo 6,5x41

1566 socrATe

 - 1,537 M2/Box

 - 9 pcs/Box

 - 1,774 M2/Box

● 09  - 12 pcs/Box

■ 02

● 18

■ 01



n i r v a n a  25x41 (10”x16”)

10 11

rIVest Imento  |   25x41   |   s p e s s o r e  8 mm  |   4  c o l o r i

9155077 AZZUrro scUro9155084 rosA scUro9155083 rosA cHiAro 9155076 AZZUrro cHiAro

PAVImento CoorDInAto  |   33,3x33,3   |   s p e s s o r e  9 mm  |   4  c o l o r i  

9155090 AZZUrro cHiAro9155092 rosA cHiAro 9155093 rosA scUro 9155091 AZZUrro scUro

MATiTA 1,5x25

9155087 rosA
9155080 AZZUrro

9155086 rosA
9155079 AZZUrro

9155085 rosA
9155078 AZZUrro

Torello 5x25 BATTiscopA 10x25

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/L BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Rivestimento 25x41 10 15 1,537 13,25 20,37 54 82,99 1.099,98
Matita 1,5x25 - 36 9,00 ml. - 2,99 - - -
Listello 4x25 - 12 3,00 ml. - 2,20 - - -
Listello 7x25 - 12 3,00 ml. - 2,00 - - -
Torello 5x25 - 15 3,75 ml. - 2,49 - - -
Battiscopa 10x25 - 12 3,00 ml. - 4,35 - - -
Pavimento 33,3x33,3 9 12 1,332 13,86 18,50 44 58,60 814,00

AZZURRO CHIARO/AZZURRO SCURO

 - 36 pcs/Box  - 15 pcs/Box  - 12 pcs/Box

 - 1,332 M2/Box

L IsteLLo 4x25

9155088 rosA 9155081 AZZUrro

L IsteLLo 7x25

9155089 rosA 9155082 AZZUrro

 - 12 pcs/Box

 - 12 pcs/Box

 - 1,537 M2/Box■ 02

● 08

● 09

■ 02

● 03 ● 07 ● 11



p u l s a r  20x33,3 (8”x13”)

12 13

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/L BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Rivestimento 20x33,3 16 17 1,132 13,25 16,00 68 76,98 1.088,00
Listello 1x20 - 36 7,20 ml. - 1,32 - - -
Listello 2x33,3 - 36 11,98 ml. - 1,32 - - -
Pavimento 33,3x33,3 9 17 1,885 0,997 33,50 34 64,09 1139,00
Miosaico 33,3x33,3 - 4 - 8,00 - - -

1230090 BiANco 1230091 GriGio

rIVest Imento  |   20x33,3  |   s p e s s o r e  8mm  |   2  c o l o r i  

 - 1,132 M2/Box

1230097 GriGio

PAVImento |   33,3x33,3  |   s p e s s o r e  8,5mm 

 - 1,885 M2/Box

mosAICo 36 moDULI  33,3x33,3

           - 4 pcs/Box

1230098 GriGio

L IsteLLo 1x20

1230093 rosso 1230094 BleU 1230095 VerDe 1230096 GiAllo

L IsteLLo 2x33,3

1230092 MUlTicolor

 - 36 pcs/Box

 - 36 pcs/Box

■ 02

● 05

● 07

■ 29■ 01

BIANCO/GRIGIO



b i s t r ó  20x20 (8”x8”)

14

ALMOND/BEIGE

rIVest Imento  |   20x20   |   s p e s s o r e  8,5 mm  |   6  c o l o r i

 - 1,000 M2/Box

L IsteLLo L IneAr 5x20
 - 25 pcs/Box

L IsteLLo romBI  L IneAr 2,5x20

 - 25 pcs/Box

sIGAro romBI  2x20

4030 AlMoND

4031 AlMoND

4041 AlMoND

4151 AlMoND

4040 BeiGe 4070 rosA 4080 GiAllo

4032 BeiGe 4035 rosA 4036 GiAllo

4042 BeiGe 4045 rosA 4046 GiAllo

4152 BeiGe 4155 rosA 4156 GiAllo

 - 25 pcs/Box

Inserto FLoreALe 20x20

4395 GiAllo4394 rosA4391 BeiGe

 - 18 pcs/Box

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos BICottUrA en 14411/L BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Rivestimento 20x20 25 25 1,000 13,75 13,75 76 76,00 1.045,00
Inserto 20x20 - 18 - - 10,44 - - -
Matita 1x20 - 76 15,20 ml. - 2,79 - - -
Torello 3x20 - 20 4,00 ml. - 2,26 - - -
Sigaro 2x20 - 25 5,00 ml. - 1,75 - - -
Listello 2,5x20 - 25 5,00 ml. - 4,00 - - -
Listello 5x20 - 25 5,00 ml. - 4,00 - - -

 

LIsteLLo FLoreALe GrAnDe 5x20

         - 25 pcs/Box

4371 BeiGe 4374 rosA 4375 GiAllo

4051 AlMoND
4052 BeiGe
4055 rosA
4056 GiAllo

Torello
3x20

4071 AlMoND
4072 BeiGe
4075 rosA
4076 GiAllo

MATiTA
1x20

 - 20 pcs/Box  - 76 pcs/Box

■ 01

● 10

● 09

● 03

● 10

● 10

● 05 ● 02



le crete di Pian della Fornace 20x20 (8”x8”)

16

rIVest Imento  |   20x20   |   s p e s s o r e  8 mm  |   5  c o l o r i

885 MoNTAlciNo
(VerDe)

865 BolGHieri
(rosA)

880 GABelliNo
(BeiGe)

875 TAlAMoNe
(AZZUrro)

860 sATUrNiA
(BiANco)

LIsteLLo 13x20

99 VerDe 95 rosA 98 BeiGe 97 AZZUrro

trIm 16x20

2190 VerDe 2150 rosA 2165 BeiGe 2160 AZZUrro

SATURNIA/BOLGHIERI

 - 1,000 M2/Box

 - 12 pcs/Box

■ 04

● 15

 - 18 pcs/Box● 13



le crete di Pian della Fornace 20x20 (8”x8”)

18 19

trIAnGoLo qUADrIFoGLIo 6,5x20

513 VerDe/AZZUrro 512 rosA 514 BeiGe

LIsteLLo 10x20

295 VerDe/AZZUrro 294 rosA 296 BeiGe

146 BeiGe144 rosA145 VerDe/AZZUrro

LIsteLLo 5x20 

862 VerDe/AZZUrro

861 rosA

863 BeiGe

sAtUrnIA FreGIo 20x20

886 MoNTAlciNo

866 BolGHeri

881 GABelliNo

876 TAlAMoNe

Inserto 20x20

390 VerDe
350 rosA
365 BeiGe
360 AZZUrro
370 BiANco

Torello 
5x20

58 VerDe
50 rosA
56 BeiGe
54 AZZUrro

MATiTA 
1,5x20

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos BICottUrA en 14411/L BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Fondo 20x20 25 25 1,000 13,75 13,75 76 76,00 1.045,00
Inserto 20x20 - 18 - - 10,44 - - -
Matita 1,5x20 - 76 15,20 ml. - 2,79 - - -
Torello 5x20 - 20 4,00 ml. - 3,20 - - -
Listello 5x20 - 25 5,00 ml. - 4,00 - - -
Listello 10x20 - 18 3,60 ml. - 4,35 - - -
Listello 13x20 - 12 2,40 ml. - 4,20 - - -
Trim 16x20 - 18 3,60 ml. - 8,00 - - -
Triangoli cucina 6,5x20 - 12 2,40 ml. - 2,45 - - -

 

SATUIRNIA/MONTALCINO

 - 25 pcs/Box

 - 18 pcs/Box

 - 12 pcs/Box

 - 18 pcs/Box  - 18 pcs/Box

 - 20 pcs/Box  - 76 pcs/Box

● 06

● 09

● 09

● 08 ● 08

● 06 ● 03



m i n i m a l  6 0 , 5 x 6 0 , 5  ( 2 4 ” x 2 4 ” )

20

PAVImento  |   60,5x60,5   |   s p e s s o r e  10,5mm  |   4  c o l o r i  

15880 BeiGe 15881 GriGio

15882 MArroNe 15883 Nero

MARRONE

 - 1,098 M2/Box

15885 BeiGe-oTToNe

15887 MArroNe-oTToNe

15886 GriGio-AcciAio

15888 Nero-AcciAio

FAsciA MosAico MeTAllo  2,5x60,5
● 23   - 6 pcs/Box

■ 11



m i n i m a l  3 0 , 5 x 6 0 , 5  ( 1 2 ” x 2 4 ” )

22

PAVImento  |   30,5x60,5   |   s p e s s o r e  9,5mm  |   4  c o l o r i  

15870 BeiGe 15871 GriGio

15872 MArroNe 15873 Nero

moDULo mosAICo InCIso  30,5x60,5

15876 GriGio

15878 Nero

15875 BeiGe

15877 MArroNe

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 30,5x60,5 5,50 6 1,110 20,00 22,20 48 53,28 1.065,60
Pavimento 60,5x60,5 2,80 3 1,098 23,67 26 40 43,92 1.040,00
Mosaico preinciso 30,5x60,5 - 4 0,738 - 14,80 - - -
Fascia 2,5x60,5 - 6 3,60 ml. - 1,92 - - -
Battiscopa 8x30,5 - 32 9,76 ml. - 16,00 - - -
Torello gradino 5x30,5 - 6 21,04 ml. - 1,89 - - -
Torello angolare 5x61 - 2 - - 1,20 - - -

NERO/GRIGIO

23

 - 1,110 M2/Box

● 27   - 4 pcs/Box    

BATTiscopA 8x30,5

ML15870 BeiGe
ML15871 GriGio
ML15872 MArroNe
ML15873 Nero

● 04  - 32 pcs/Box

10975 BeiGe
10976 GriGio
10977 MArroNe
10978 Nero

  
Torello GrADiNo 5x30,5

  
Torello ANGolAre 5x61

● 31  - 6 pcs/Box ● 50  - 2 pcs/Box

10970 BeiGe
10971 GriGio
10972 MArroNe
10973 Nero

■ 08



l u m i n o r  5 0 x 5 0  ( 2 0 ” x 2 0 ” )

24

PAVImento  |   50x50   |   s p e s s o r e  10mm  |   5  c o l o r i  

25

 - 1,000 M2/Box

9117000 DiAMANTe BiANco

9117005 QUArZo FUMÉ MoKA

9117003 perlA NeUTro AVorio

9117002 Nero perlA

9117004 ANDAlUsiTe BeiGe

117160 BiANco
117163 AVorio
117164 BeiGe
117165 MoKA
117162 Nero

Dx 117111 BiANco
Dx 117126 AVorio
Dx 117131 BeiGe
Dx 117136 MoKA
Dx 117121 Nero

sx 117112 BiANco
sx 117127 AVorio
sx 117132 BeiGe
sx 117137 MoKA
sx 117122 Nero

BATTiscopA 8x49

117240 BiANco
117243 AVorio
117244 BeiGe
117245 MoKA
117242 Nero

117170 BiANco
117173 AVorio
117174 BeiGe
117175 MoKA
117172 Nero

BATTiscopA scAlA 8x66,6  
  
Torello GrADoNe 5x33,3

  
Torello ANGolAre 5x66

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 50x50 4 4 1,000 21,00 21,00 33 33,00 693,00
Battiscopa 8x50 - 10 5,00 ml. - 10,00 - - -
Battiscopa scala 8x66 - 3 - - 2,11 - - -
Torello gradino 5x33,3 - 6 2,00 ml. - 1,90 - - -
Torello angolare gradino 5x66 - 2 - - 1,20 - - -

NERO PERLA

● 09  - 10 pcs/Box ● 19  - 3 pcs/Box ● 31  - 6 pcs/Box ● 51  - 2 pcs/Box

■ 13



p e r l a  5 0 x 5 0  ( 2 0 ” x 2 0 ” )

26

PAVImento  |   50x50   |   s p e s s o r e  10mm  |   4  c o l o r i  

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 50x50 4 4 1,000 21,50 21,50 33 33,00 709,50
Battiscopa 8x33,3 - 30 10,00 ml. - 10,55 - - -
Battiscopa scala 8x66 - 6 - - 2,11 - - -
Torello gradino 5x33,3 - 6 2,00 ml. - 1,89 - - -
Torello angolare 5x66 - 2 - - 1,20 - - -

27

 - 1,000 M2/Box

817071 BiANco

817072 MoKA

817070 creMA

817073 ANTrAciTe

11100 creMA
11101 BiANco
11105 MoKA
11106 ANTrAciTe

Dx 19051 creMA
Dx 19056 BiANco
Dx 19076MoKA
Dx 19081 ANTrAciTe

sx 19052 creMA
sx 19057 BiANco
sx 19077 MoKA
sx 19082ANTrAciTe

BATTiscopA 8x33

19050 creMA
19055 BiANco
19075 MoKA
19080 ANTrAciTe

11150 creMA
11151 BiANco
11155 MoKA
11156 ANTrAciTe

BATTiscopA scAlA 8x66,6  
  
Torello GrADoNe 5x33,3

  
Torello ANGolAre 5x66

t e x t i l e  41x41 (16”x16”)

PAVImento  |   41x41   |   s p e s s o r e  9mm  |   2  c o l o r i  

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos  en 14411/GBIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 41x41 6 6 1,010 20,60 20,60 72 72,72 1.483,20
battiscopa 8x41 - 10 4,10 ml. - 5,55 - - -

 - 1,010 M2/Box

BATTiscopA 8x41

ML14110 MoKA
ML14111 ANTrAciTe

 - 30 pcs/Box

14111 ANTrAciTe14110 MoKA

● 02  - 30 pcs/Box ● 18  - 3 pcs/Box ● 31  - 4 pcs/Box ● 51  - 2 pcs/Box ● 06

■ 10 ■ 09



f i l o s o f i  41x41 (16”x16”)

28 29

PAVImento  |   41x41   |   s p e s s o r e  9,5mm  |   3  c o l o r i  

14045 socrATe (sABBiA)

is
o 

5

14046 plAToNe (VerDe)

is
o 

5

14047 DioGeNe (rosA)

is
o 

5

rosone (4  PezzI  Per ComPosIzIone)  41x41
● 22   - 4 pcs/Box

10401 DioGeNe10400 plAToNe/seNecA

FAsCIA 25x41
● 25   - 4 pcs/Box

10405 socrATe/plAToNe/seNecA 10410 DioGeNe

16120 socrATe
16121 plAToNe
16122 DioGeNe

  
GrADoNe 33,3x35

  
ANGolAre 35x35

● 31  - 4 pcs/Box ● 39  - 2 pcs/Box

16100 socrATe
16101 plAToNe
16102 DioGeNe

BATTiscopA 8x33,3

18300 socrATe
18305 plAToNe
18310 DioGeNe

● 02  - 30 pcs/Box

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos  monoCottUrA en 14411/J BIIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 41x41 6 9 1,512 29,00 30,00 48 72,57 1.440,00
Fascia 25x41 - 4 1,64 ml. - 7,64 - - -
Composizione “4” 41x41 - 4 - - 12,72 - - -
Gradone piastrella 33,3x35 - 4 - - 10,00 - - -
Angolare piastrella 35x35 - 2 - - 5,00 - - -
Battiscopa 8x33,3 - 30 10,00 ml. - 15,42 - - -

PLATONE

 - 1,512 M2/Box■ 01



k a r m a  41x41 (16”x16”)

30

BATTiscopA 8x33,3

ML14280 BeiGe
ML14281 MoKA
ML14282 GriGio
ML14283 Nero

● 06  - 30 pcs/Box

14281 GriGio 14283 Nero

14282 MoKA

PAVImento  |   41x41   |   s p e s s o r e  9mm  |   4  c o l o r i  

 - 1,010 M2/Box

14280 BeiGe

14340 BeiGe

mosAICI  41x41
● 39   - 4 pcs/Box

FAsCIA 3,5x41
● 27   - 6 pcs/Box

14461 GriGio

14460 BeiGe

14463 Nero

14462 MoKA

14343 Nero

14342 MoKA

14341 GriGio

31

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos  monoCottUrA en 14411/GBIa

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 41x41 (versione B) 6 6 1,010 20,60 20,60 72 72,72 1.483,20
Pavimento 41x41 (versione O) 6 9 1,512 19,51 29,50 48 72,57 1.414,00
Mosaico 41x41 - 4 0,672 - 12,80 - - -
Fascia 3,5x41 - 6 2,46 ml. - 1,80 - - -
Battiscopa 8x41 - 10 4,10 ml. - 5,50 - - -

■ 09

BEIGE



c e m e n t o  3 4 x 3 4  ( 1 3 1/4” x 1 3 1/4” )

32

PAVImento  |   34x34   |   s p e s s o r e  8,5mm  |   4  c o l o r i  

15853 ANTrAciTe15850 creMA 15851 NATUrA 15852 GriGio

FAsCIA metALLo  3x34
● 12   - 24 pcs/Box

15858 AcciAio 15859 oTToNe

BATTiscopA MolATo 8x34

ML15850 creMA
ML15851 NATUrA
ML15852 GriGio
ML15853 ANTrAciTe

10965 creMA
10966 NATUrA
10967 GriGio
10968 ANTrAciTe

  
Torello GrADiNo 5x34

  
Torello ANGolAre 5x68

10960 creMA
10961 NATUrA
10962 GriGio
10963 ANTrAciTe

mosAICo 36 DeCorAto metALLo 34x34
● 25   - 4 pcs/Box

15865 creMA

15866 NATUrA

15867 GriGio

15868 ANTrAciTe

mosAICo 36 moDULI  34x34
● 16   - 4 pcs/Box

15860 creMA

15861 NATUrA

15862 GriGio

15863 ANTrAciTe

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 34x34 9 11 1,270 17,32 22,00 48 60,96 1.056,00
Mosaico preinciso 34x34 - 4 0,462 - 7,27 - - -
Fascia 3x34 - 24 8,16 ml. - 5,28 - - -
Battiscopa 8x34 - 30 10,20 ml. - 13,68 - - -
Torello gradino 5x34 - 6 2,04 ml. - 6,00 - - -
Torello angolare 5x68 - 2 - - 2,00 - - -

NATURA

33

 - 1,270 M2/Box

● 31  - 6 pcs/Box ● 50  - 2 pcs/Box● 04  - 30 pcs/Box

■ 01



f l o re n c e  3 4 x 3 4  ( 1 3 1/4” x 1 3 1/4” )

34

FAsCIA  11x34
● 15   - 18 pcs/Box

15820 VerDe 15821 TABAcco 15822 BeiGe 15823 rosA

tozzetto  11x11
● 12   - 4 pcs/Box

15825 VerDe 15826 TABAcco 15827 BeiGe 15828 rosA

BATTiscopA MolATo 8x34

ML15800 rosso
ML15805 TABAcco
ML15810 BeiGe
ML15815 rosA

10945 rosso
10946 TABAcco 
10947 BeiGe
10948 rosA

  
Torello GrADiNo 5x34

  
Torello ANGolAre 5x68

10940 rosso
10941 TABAcco 
10942 BeiGe
10943 rosA TABACCO

15810 BeiGe 15815 rosA15800 rosso 15805 TABAcco

● 31  - 6 pcs/Box ● 50  - 2 pcs/Box● 04  - 30 pcs/Box

PAVImento  |   34x34   |   s p e s s o r e  8,5mm  |   4  c o l o r i  

 - 1,270 M2/Box■ 01



f l o re n c e  3 4 x 3 4  ( 1 3 1/4” x 1 3 1/4” )

36

15811 Mix BeiGe 15816 Mix rosA

15801 Mix rosso 15806 Mix TABAcco

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos en 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 34x34 9,00 11 1,270 16,73 21,25 48 60,96 1.020,00
Pavimento mix mosaico 34x34 9,00 11 1,270 16,73 21,25 48 60,96 1.020,00
Fascia 11x34 - 18 6,12 ml. - 12,78 - - -
Angolo 11x11 - 4 - - 0,92 - - -
Battiscopa 8x34 - 30 10,20 ml. - 13,68 - - -
Torello gradino 5x34 - 6 2,04 ml. - 6,00 - - -
Torello angolare5x68 - 2 - - 2,00 - - -

ROSSO

37

PAVImento  |   34x34   |   s p e s s o r e  8,5mm  |   4  c o l o r i  

 - 1,270 M2/Box■ 01



f i l o s o f i  33,3x33,3 (13”x13”)

38

rosone (4  PezzI  Per ComPosIzIone)  33,3x33,3
● 21   - 4 pcs/Box

10033 plAToNe10031 DioGeNe

L Istone 3x36
● 02   - 54 pcs/Box

10151 DioGeNe

10150 plAToNe

FAsciA 16,5x33,3
● 15   - 16 pcs/Box

11622 DioGeNe 11522 DioGeNe

11623 plAToNe 11523 plAToNe

ANGolo 16,5x16,5
● 17   - 26 pcs/Box

SOCRATE/DIOGENE

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos monoCottUrA en 14411/J BIIa GL

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 33,3x33,3 9 16 1,774 19,56 34,70 34 60,31 1.179,97
Fascia 16,5x33,3 - 16 5,33 ml. - 16,40 - - -
Angolo 16,5x16,5 - 26 - - 15,13 - - -
Composizione “4” 33,3x33,3 - 4 - - 8,00 - - -
Listone 3x36 - 54 19,45 ml. - 10,80 - - -
Gradone piastrella 33,3x35 - 4 - - 10,00 - - -
Angolare piastrella 35x35 - 2 - - 5,00 - - -
Battiscopa 8x33,3 - 30 10,00 ml. - 15,42 - - -

39

16120 socrATe
16121 plAToNe
16122 DioGeNe

  
GrADoNe 33,3x35

  
ANGolAre 35x35

● 31  - 4 pcs/Box ● 39  - 2 pcs/Box

16100 socrATe
16101 plAToNe
16102 DioGeNe

BATTiscopA 8x33,3

18300 socrATe
18305 plAToNe
18310 DioGeNe

● 02  - 30 pcs/Box

PAVImento  |   33,3x33,3   |   s p e s s o r e  9,5mm  |   3  c o l o r i  

19590 socrATe (sABBiA)

is
o 

5

19592 DioGeNe (rosA)

is
o 

5

19591 plAToNe (VerDe)

is
o 

5

 - 1,774 M2/Box■ 01



41

s h a k e s p e a re  33,3x33,3 (13”x13”)

PAVImento  |   33,3x33,3   |   s p e s s o r e  9,5mm  |   4  c o l o r i  

is
o 

4

19554 lAerTe (pieTrA)19550 AMleTo (BeiGe) 19551 leAr (leGNo) 19553 oTello (coTTo)

is
o 

5

is
o 

4

is
o 

5

ImBALLI e PesI 
PACKINGS AND WEIGHTS • EMBALLAGES ET POIDS • VerPACKUnGen UnD GeWICHte • emBALAJes Y Pesos monoCottUrA en 14411/J BIIa GL

10115 oTello

10125 JAGo

AnGoLo 33,3x33,3  

10120 JAGo

10110 oTello

FAsCIA 33,3x33,3 

10030

rosone (4 PezzI Per ComPosIzIone) 33,3x33,3  

1151811618

rettAnGoLo DeC.16,5x33,3  
  

FORMATO
SIZE

pz/mq-pcs/m2

pcs/sqm-stk/qm
pz/scat.-pcs/bte
pcs/box-stk/krt

mq/scat-m2/bte
sqm/box-qm/krt

kg/mq-kg/m2

kg/sqm-kg/qm
kg/scat-kg/bte
kg/box-kg/krt

scat/pal-bte/pal
box/pal-krt/pal

mq/pal-m2/pal
sqm/pal-qm/pal kg/pal

Pavimento 33,3x33,3 9 16 1,774 18,60 33,00 34 60,31 1.122,00
Fascia 16,5x33,3 - 16 5,33 ml. - 16,40 - - -
Angolo 16,5x16,5 - 26 - - 13,80 - - -
Fascia/angolo 33,3x33,3 - 4 - - 10,00 - - -
Composizione “4” 33,3x33,3 - 4 - - 10,00 - - -
Gradone 33,3x35 - 4 - - 10,00 - - -
Angolare 35x35 - 2 - - 5,00 - - -
Battiscopa 8x33,3 - 30 10 ml. - 12,26 - - -

qUADro DeCorAto16,5x16,5  

AMLETO/OTELLO

 - 1,774 M2/Box

● 43   - 4 pcs/Box ● 26   - 4 pcs/Box ● 21   - 4 pcs/Box

● 18   - 16 pcs/Box ● 20   - 26 pcs/Box

40

BATTiscopA 8x33,3

18260 AMleTo
18265 leAr
18275 oTello
18280 lAerTe

16060 AMleTo
16061 leAr
16062 oTello
16063 lAerTe

  
GrADoNe 33,3x35

  
ANGolAre 35x35

16050 AMleTo
16051 leAr
16052 oTello
16053 lAerTe

● 02  - 30 pcs/Box ● 31  - 4 pcs/Box ● 39  - 2 pcs/Box

■ 01



main information and aesthetic characteristics on the technical requirements of floor tiles
les principales informations et caracteristiques esthetiques sur les standards techniques des carrelages de sol
die wichtigsten informationen zu den technischen anforderungen und haupteigenschaften der fliesen an geflieste wände und fussböden
las informaciones principales acerca de los requisitos tecnicos de los pavimentos revestidos con azulejos
оChObhaя ИhФOPMaцИя O TEXhИчECKИX TPEБObahИяХ K CTEhaM И полaM ЭCтETИчECKИE XaPaKTEPИCTИKИ плИтKИ оБлИцоbahhьIM плИTKоИ
关于铺砖墙壁和地板的技 术要求的主要信息 瓷砖的主要美观特征

42 43

principali informazioni e caratteristiche estetiche

rIVestImento 
Wall tile 
revêtement mural
Wand
revestimiento pared 
облицовка
墙砖

PAVImento 
Floor tile 
sol 
Boden
Piso
полы
地砖

PAVImento DA BAGno
Bathroom floor tile
sol salle de bains
Boden für Bad
Piso para baño
пол в ванной комнате
浴室地砖

resIstente AL GeLo 
Frost resistant
résistant au gel
Frostbeständig
resistencia al hielo
морозоустойчивый
防冻

resIstente AGLI sBALzI termICI
thermal shock resistant
résistant aux écarts thermiques
temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a las variaciones térmicas
устойчивый к термоударам
耐热度波动

ProDottI Con PezzI non moDULArI DA PosAre In DIAGonALe
Products with non-modular pieces which have to be laid diagonally
Produits avec pièces non-modulaires à poser en diagonal
Produkte mit nicht-modul stuecke nur fuer schraegverlegung empfehlt
Productos con piezas non modulares para posa en diagonal
продукты с немодульными элементами для укладки по диагонали
含有用于斜铺的非标准件的产品

rettIFICAto
rectified
rectifié
rektifiziert
rectificado
ректифицированный
磨边砖

ALtA resIstenzA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

CLAsse DI resIstenzA ALL’ABrAsIone sUPerFICIALe (DoVe InDICAto)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

resIstenzA ALLo sCIVoLAmento
slip resistance
résistance au glissement
Bestimmung der rutschemmenden eigenschaft
resistencia al deslizamiento
сопротивляемость скольжению
防滑

sPessore mAGGIorAto
Increased thickness
epaisseur majorée
erhöhte stärke
espesor aumentado
увеличенная толщина
加厚厚度

PosA ConsIGLIAtA Con FUGA
suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工 

serIGrAFIA
screen printing
sérigraphie
serigraphie
serigrafía
сериграфия
绢网印刷

sUPerFICIe nAtUrALe
natural surface
surface naturelle
natürliche oberfläche
superficie natural
натуральная поверхность
天然表面

terzo FUoCo
third firing
troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
третий обжиг
三次烧成

sUPerFICIe LUCIDA
Glossy surface
surface brillante
Polierte oberfläche
superficie brillante
глянцевая поверхность
闪亮表面

qUArto FUoCo
Fourth firing
quatrième feu
Viert-Brand
Cocción a cuarto fuego
четвертый обжиг
四次烧成

BUrAttAto
Antique finish
Vieilli
Gealtert
efecto “anticato”
отшлифованный
筛粉

metALLo
metal
métal
metall
metal
металл
金属

Vetro
Glass
Verre
Glas
Vidrio
стекло
玻璃

strUttUrA A rILIeVo
relief structure
structure en relief
reliefstruktur
estructura en relieve
рельефная структура
浮凸结构

PIetrA nAtUrALe
natural stone
Pierre naturelle
naturstein
Piedra natural
натуральный камень
天然石

stAmPA AD ALtA rIsoLUzIone
High-definition printing
Impression haute résolution
Hochauflösungsdruck
Impresión de alta resolución
печать с высоким разрешением
高分辨率印刷

DeCorAto A mAno
Hand-painted
Décoré à la main
Handgemalte
Decorado a mano
декорирован вручную
手工装饰

LeVIGAto
Polished
Poli
Poliert
Pulido
полированный
研磨

LAPPAto
semi-polished 
semi-Poli
Anpoliert
semi-pulido
полуполированный
抛光

DeCoro InCoLLAto sU rete
mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf netz geklebt
Decoro enmallado
клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

PreInCIso
Pre-cut 
Pré-incisé
Voreingeschnitten 
mosaico de pre-corte
предварительно надрезанный
预割

caratteristiche generali
general characteristics - caracteristiques generales
allgemeine eigenschaften - caracteristicas generales
оБщИе ХарактерИстИкИ - 综合特点

Gres PorCeLLAnAto smALtAto GLAzED POrCELAIN TILE • GrèS CérAME éMAILé • GLASIErTES FEINSTEINzEuG 
Gres PorCeLánICo esmALtADo • глазуроВаннЫй керамИческИй гранИт • 釉面瓷砖 en 14411/G Bla GL

CArAtterIstICHe teCnICHe
PHYsICAL ProPertIes
CArACterIstIqUes teCHnIqUes
teCHnIsCHe DAten
CArACterIstíCAs teCnICAs
теХнИческИе ХарактерИстИкИ
技术特征

norme
norms
normes
norm
normAs
норматИВнЫе треБоВанИя
标准

VALore PresCrItto DALLe norme
reqUIreD stAnDArDs
VALeUr PresCPrIte PAr Les normes
normVorGABe
VALores PreVIstos Por LAs normAs
значенИя норматИВнЫХ треБоВанИй
标准规定值

VALore GArDenIA
GArDenIA VALUes
VALeUr GArDenIA 
GArDenIA Werte 
VALor GArDenIA
классИФИкацИя GArDenIA
数值

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Водопоглощение
吸水率

resistenza alla flessione
Bending strength
résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit 
resistencia a la flexión
прочность на изгиб
抗挠强度

Durezza (scala mohs)
Hardness (mohs scale)
Dureté (échelle mohs)
oberflächenhärte (nach mohs)
Dureza (crad)
твердость (шкала мооса)
硬度(莫氏)

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Wärmeausdehnung
Coeficiente de dilatación termica linear
коэффициент теплового линейного расширения
线性热膨胀系数

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
résistance aux écarts de température  
temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a las variaciones termicas
стойкость к тепловым ударам
耐热突变

resistenza al gelo
Frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia al hielo
морозостойкость
防冻

resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien
resistencia quimica
Химическая устойчивость
耐化学作用

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
стойкость к образованию пятен
防污

resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit
resistencia de los colores a la luz
светостойкость цветов
颜色耐光

resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

resistencia al cuarteo 1

стойкость к образованию кракелюров 1

耐瑕疵 1

resistenza allo scivolamento 3

slip resistance 3

résistance au glissement 3 
Bestimmung der rutschemmenden eigenschaft 3

resistencia al deslizamiento 3

сопротивление скольжению 3

防滑 3

Iso 10545-3 (en 99)

Iso 10545-4 (en 100)

(en 101)

Iso 10545-8 (en 103)

Iso 10545-9 (en 104)

Iso 10545-12 (en 202)

Iso 10545-13 (en 106)

Iso 10545-14 (en 122)

DIn 51094

Iso 10545-11 (en 105)

DIn 51130

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Campioni inalterati in brillantezza e colore
no change in brightness or color
echantillons inchangés en brillance et couleur
Glanz und Farbe der muster unverändert
muestras inalteradas en brillo y color
образцы неизменны по яркости и цвету
亮度与色彩不变的样品

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Valore fornito a richiesta
Value supplied on demand
Donné fourni à la demande
Wert auf Wunsch erteilt
Valor dado a petición
значение дается по запросу
根据要求提供数值

 0,5%
 
 
 
 
 
 

 35 n/mm2

 
 
 
 
 
 

 6
 
 
 
 
 
 

9x10-6°C-1

 
 
 
 
 
 

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Kein exemplar soll sichtbare schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
ни на одном образце не должно быть видимых дефектов
任何样品都不得存在显眼缺陷

nessun campione deve presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
no sample must show breaks or evident alterations of the surface
Les échantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d’altérations considérables de la surface
Die muster dürfen weder Bruch noch schäden  an der oberfläche aufweisen
ninguna muestra debe presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie 
на поверхности образцов не должно быть сколов и заметных нарушений
任何样品都不得存在破裂或表面有可鉴别的变质

metodica di prova disponibile
testing method available
norme d’essais
Prüfuerfahren greifbar
metodologia de pruebas disponibles
Имеющаяся методика проверки
备有测试方法论

Classe 3 min
minimum class 3
minimum classe 3
mindestens Klasse 3
minimo categoria 3
класс 3 мин
最小3级

non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
no noticeable color change
ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen 
no deben presentar variaciones apreciables de color
Изменения цвета должны быть незначительны
不得存在可鉴别的颜色变化

richiesta
Demand
Demande
nachfrage
Demanda
требование
要求

6°  ∝  10° = r9
10° < ∝  19° = r10
19° < ∝  27° = r11
27° < ∝  35° = r12
∝ > 35° = r13
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caratteristiche generali
general characteristics 
caracteristiques generales
allgemeine eigenschaften
caracteristicas generales
оБщИе ХарактерИстИкИ
综合特点

monoCottUrA SINGLE FIrING •MONOCuISSON • EINBrANDVErFAHrEN
MONOCOCCION • однократнЫй оБжИг • 一次烧成 en 14411/J Blla GL

CArAtterIstICHe teCnICHe
PHYsICAL ProPertIes
CArACterIstIqUes teCHnIqUes
teCHnIsCHe DAten
CArACterIstíCAs teCnICAs
теХнИческИе ХарактерИстИкИ
技术特征

norme
norms
normes
norm
normAs
норматИВнЫе треБоВанИя
标准

VALore PresCrItto DALLe norme
reqUIreD stAnDArDs
VALeUr PresCPrIte PAr Les normes
normVorGABe
VALores PreVIstos Por LAs normAs
значенИя норматИВнЫХ треБоВанИй
标准规定值

VALore GArDenIA
GArDenIA VALUes
VALeUr GArDenIA 
GArDenIA Werte 
VALor GArDenIA
классИФИкацИя GArDenIA
数值

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Водопоглощение
吸水率

resistenza alla flessione
Bending strength
résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit 
resistencia a la flexión
прочность на изгиб
抗挠强度

Durezza (scala mohs)
Hardness (mohs scale)
Dureté (échelle mohs)
oberflächenhärte (nach mohs)
Dureza (crad)
твердость (шкала мооса)
硬度(莫氏)

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Wärmeausdehnung
Coeficiente de dilatación termica linear
коэффициент теплового линейного расширения
线性热膨胀系数

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
résistance aux écarts de température  
temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a las variaciones termicas
стойкость к тепловым ударам
耐热突变

resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien
resistencia quimica
Химическая устойчивость
耐化学作用

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
стойкость к образованию пятен
防污

resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit
resistencia de los colores a la luz
светостойкость цветов
颜色耐光

resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

resistencia al cuarteo 1

стойкость к образованию кракелюров 1

耐瑕疵 1

Iso 10545-3 (en 99)

Iso 10545-4 (en 100)

(en 101)

Iso 10545-8 (en 103)

Iso 10545-9 (en 104)

Iso 10545-13 (en 106)

Iso 10545-14 (en 122)

DIn 51094

Iso 10545-11 (en 105)

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Campioni inalterati in brillantezza e colore
no change in brightness or color
echantillons inchangés en brillance et couleur
Glanz und Farbe der muster unverändert
muestras inalteradas en brillo y color
образцы неизменны по яркости и цвету
亮度与色彩不变的样品

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

3%  e  6%
 
 
 
 
 
 

 22 n/mm2

 
 
 
 
 
 

 5
 
 
 
 
 
 

9x10-6°C-1

 
 
 
 
 
 

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
Kein exemplar soll sichtbare schäden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
ни на одном образце не должно быть видимых дефектов
任何样品都不得存在显眼缺陷

metodica di prova disponibile
testing method available
norme d’essais
Prüfuerfahren greifbar
metodologia de pruebas disponibles
Имеющаяся методика проверки
备有测试方法论

Classe 3 min
minimum class 3
minimum classe 3
mindestens Klasse 3
minimo categoria 3
класс 3 мин
最小3级

non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
no noticeable color change
ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen 
no deben presentar variaciones apreciables de color
Изменения цвета должны быть незначительны
不得存在可鉴别的颜色变化

richiesta
Demand
Demande
nachfrage
Demanda
требование
要求

BICottUrA DOuBLE FIrING • BICuISSON • zWEIBrANDVErFAHrEN
BICOCCION • дВукратнЫй оБжИг • 二次烧成 en 14411/L BllI GL

CArAtterIstICHe teCnICHe
PHYsICAL ProPertIes
CArACterIstIqUes teCHnIqUes
teCHnIsCHe DAten
CArACterIstíCAs teCnICAs
теХнИческИе ХарактерИстИкИ
技术特征

norme
norms
normes
norm
normAs
норматИВнЫе треБоВанИя
标准

VALore PresCrItto DALLe norme
reqUIreD stAnDArDs
VALeUr PresCPrIte PAr Les normes
normVorGABe
VALores PreVIstos Por LAs normAs
значенИя норматИВнЫХ треБоВанИй
标准规定值

VALore GArDenIA
GArDenIA VALUes
VALeUr GArDenIA 
GArDenIA Werte 
VALor GArDenIA
классИФИкацИя GArDenIA
数值

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Водопоглощение
吸水率

resistenza alla flessione
Bending strength
résistance à la flexion
Biegezugfestigkeit 
resistencia a la flexión
прочность на изгиб
抗挠强度

Durezza (scala mohs)
Hardness (mohs scale)
Dureté (échelle mohs)
oberflächenhärte (nach mohs)
Dureza (crad)
твердость (шкала мооса)
硬度(莫氏)

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Wärmeausdehnung
Coeficiente de dilatación termica linear
коэффициент теплового линейного расширения
线性热膨胀系数

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance
résistance aux écarts de température  
temperaturwechselbeständigkeit
resistencia a las variaciones termicas
стойкость к тепловым ударам
耐热突变

resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
résistance à l’attaque chimique
Beständigkeit gegen Chemikalien
resistencia quimica
Химическая устойчивость
耐化学作用

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
стойкость к образованию пятен
防污

resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit
resistencia de los colores a la luz
светостойкость цветов
颜色耐光

resistenza al Cavillo 1

Crazing resistance 1

résistance aux craquelures 1

Haarriß-Beständigkeit 1

resistencia al cuarteo 1

стойкость к образованию кракелюров 1

耐瑕疵 1

Iso 10545-3 (en 99)

Iso 10545-4 (en 100)

(en 101)

Iso 10545-8 (en 103)

Iso 10545-9 (en 104)

Iso 10545-13 (en 106)

Iso 10545-14 (en 122)

DIn 51094

Iso 10545-11 (en 105)

> 10%
 
 
 
 
 
 

media 15 n/mm2 con spessore <= 7,5 mm |  media 12 n/mm2 con spessore > 7,5 mm
In average 15 n/mm2 with thickness <= 7,5 mm | In average 12 n/mm2 with thickness > 7,5 mm
en moyenne 15 n/mm2 avec épaisseur <= 7,5 mm | en moyenne 12 n/mm2 avec épaisseur > 7,5 mm
Durchschnittlich 15 n/mm2 mit staerke <= 7,5 mm | Durchschnittlich 12 n/mm2 mit staerke > 7,5 mm
media de 15 n/mm2 con espesor <= 7,5 mm | media de 12 n/mm2 con espesor > 7,5 mm
В среднем 15 N/мм2 при толщине <= 7,5 мм | В среднем 12 N/мм2 при толщине > 7,5 мм
平均15n/mm2，厚度<=7.5 mm | 平均12n/mm2，厚度>7.5 mm

 3
 
 
 
 
 
 

 9x10-6°C-1

 
 
 
 
 
 

nessun campione deve presentare difetti visibili
no sample must show visible defects
Kein exemplar muss sichtbare schäden aufweisen
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visibles
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
ни на одном образце не должно быть видимых дефектов
任何样品都不得存在显眼缺陷

metodica di prova disponibile
testing method available
Prüfuerfahren greifbar
norme d’essais
metodologia de pruebas disponibles
Имеющаяся методика проверки
备有测试方法论

Classe 3 min
minimum class 3
minimum classe 3
mindestens Klasse 3
minimo categoria 3
класс 3 мин
最小3级

non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
no noticeable color change
ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs
Die muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen 
no deben presentar variaciones apreciables de color
Изменения цвета должны быть незначительны
不得存在可鉴别的颜色变化

richiesta
Demand
Demande
nachfrage
Demanda
требование
要求

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

Campioni inalterati in brillantezza e colore
no change in brightness or color
echantillons inchangés en brillance et couleur
Glanz und Farbe der muster unverändert
muestras inalteradas en brillo y color
образцы неизменны по яркости и цвету
亮度与色彩不变的样品

Conforme
Comply with
Conforme
Gemäß
Conforme
соответствует
符合

1 Certi effetti decorativi su decori e pezzi speciali possono provocare una tendenza al cavillo, quindi si intendono non soggetti alla prescrizione. 
1 Certain decorative effects on accents and trim pieces can produce a tendency to craze, so they are not covered by the standard.
1 Certains effets décoratifs sur décors et pièces spéciales sont susceptibles de faire apparaître des craquelures, ils ne sont donc pas soumis à cette norme.
1 Gewisse Dekorationseffekte auf Dekor- und Formteile können zur Haarrissbildung neigen und müssen daher als normabweichende Ausnahme betrachtet werden.
1 Ciertos efectos decorativos sobre decoraciones y piezas especiales pueden provocar una tendencia al cuarteado, por lo tanto no están sujetos a la prescripción.
1 Некоторые декоративНые эффекты На декоре и специальНых изделиях могут вызвать теНдеНцию к кракелюрам, следовательНо, оНи Не подлежат рекомеНдации.
1 装饰件及特殊件上的某些装饰效果可能会引起争辩， 因此不纳在规定范围内。
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culle building

PAVIMENTI - FLoor tILe

COD. 6001051
FLorenCe  34x34

COD. 6001054
FILosoFI 33,3x33,3 - 41x41

COD. 6001052
Cemento 34x34

RIVESTIMENTI - WALL tILe

COD. 6001059
BIstro’ 20x20

COD. 6001062
Le Crete DI PIAn 

DeLLA FornACe 20x20

COD. 6001060
FILosoFI 25x41

COD. 6001056
sHAKesPeAre 33,3x33,3

COD. 6001053
mInImAL 30,5x60,5 - 60,5x60,5

COD. 6001092
PULsAr 20x33,3 / nIrVAnA 25x41

COD. 6001091
CULLA PerLA 50x50

COD. 6001089
CULLA LUmInor 50x50

COD. 6001095
CULLA KArmA / textILe 41x41

COD. 6001093
CULLA VeLVet 20x50
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